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Capítulo 23- A Guerra Fria (1945-1992)
Seção 1- A Guerra Fria Se Desenrola
     Embora a América tenha começado a se desmobilizar (para diminuir o tamanho dos militares de sua nação) após a Segunda Guerra Mundial, como aconteceu após a Primeira Guerra Mundial, os Estados Unidos e a União Soviética (nome da Rússia quando era comunista de 1917-1991) emergiram como as únicas superpotências do mundo (os países mais poderosos da Terra). Ambas as nações criaram alianças militares compostas por nações que protegiam ou ocupavam, que se comprometeram a ajudar uns aos outros em paz e guerra.  Os Estados Unidos ajudaram a formar a Organização do Tratado do Atlântico Norte (OTAN), composta pela América e seus aliados da Europa Ocidental.
     Sob o comando de Joseph Stalin (1924-1953), a União Soviética criou o Pacto de Varsóvia com os países do leste europeu que ela controlava.  As diferenças entre os EUA democracia  (um sistema de governo liderado por e para toda a população de um país, geralmente através da representação) e  capitalismo  (um sistema econômico em um país onde a produção e os preços são controlados por compradores e vendedores e a propriedade de empresas por cidadãos é possível) e o comunismo soviético (um país onde o governo possui tudo para o bem de seu povo e onde as classes da sociedade não existem) além da profunda desconfiança entre os dois países foi a base para a Guerra Fria  de 1945-1991.  A Guerra Fria foi chamada assim porque os dois países nunca entraram em guerra diretamente um com o outro, mas eles eram continuamente hostis um ao outro, como dar a alguém o "ombro frio".
     A linha entre o Ocidente democrático e o Leste comunista na Europa foi chamada de Cortina de Ferro (em verde).  Uma cortina de ferro é como uma cortina na sua janela que não pode ser aberta. Muitas revoltas desafiando a dominação soviética na Europa foram extintas usando força militar.
     Os soviéticos queriam espalhar crenças comunistas ao redor do mundo.  Quando Nikita Khrushchev chegou ao poder depois que o brutal Joseph Stalin morreu, ele aliviou a censura e aumentou a tolerância.  No entanto, a repressão retornou sob o próximo líder soviético, Leonid Brezhnev, quando ele chegou ao poder em 1964. O presidente dos EUA Harry Truman (1945-1953) apresentou o que foi chamado de Doutrina Truman (política externa americana para impedira disseminação do comunismo em qualquer lugar do mundo). Os líderes americanos seguiram uma política de contenção. Esta era uma estratégia para evitar que o comunismo se espalhasse para outras nações.  
     As superpotências também se envolveram em uma corrida armamentista (uma corrida de armas) para desenvolver as armas mais fortes e nucleares, especialmente depois que a União Soviética detonou sua primeira bomba atômica em 1949.  Para reduzir a ameaça de guerra, os dois lados realizaram várias conversações de desarmamento.  Além disso, o "susto vermelho"(susto do comunismo se espalhando para a América) nos Estados Unidos resultou no senador Joseph McCarthy liderando uma caçada na América para comunistas no governo e militares.  O Comitê de Atividades Não-Americanas da Câmara (HUAC) também procurou simpatizantes comunistas.  Eventualmente, McCarthy e sua caça às bruxas foram parados.
     Então, em 1959, Fidel Castro liderou uma revolução comunista em Cuba (nação insular a 90 milhas dos EUA) e tornou-se seu líder.  Para derrubar o regime comunista de Castro, o presidente dos EUA John F. Kennedy (1961-1963) apoiou uma invasão de Cuba em 1961, mas a tentativa falhou.  Um ano depois, em outubro de 1962, os soviéticos enviaram mísseis nucleares para Cuba.  Muitos temiam uma guerra nuclear.  Isso foi chamado de Crise dos Mísseis Cubanos.  Depois que os Estados Unidos bloquearam Cuba com sua marinha, o líder soviético Nikita Khrushchev concordou em remover os mísseis.
     O final da década de 1960 até o final da década de 1970 foi chamado de era da détente (um relaxamento da tensão, especialmente entre as nações, usando negociações ou acordos). Richard Nixon, presidente dos EUA de 1969 a 1974, usou a détente com muito sucesso quando começou a diminuir a tensão com a China (maior país da Ásia e depois se tornou comunista em 1949) indo para aquele país, o primeiro presidente dos EUA a fazê-lo.   Détente terminou, no entanto, quando a União Soviética invadiu o Afeganistão (país que faz fronteira com a União Soviética ao sul) em 1979, quando Jimmy Carter (1977-1981) foi o presidente dos EUA.     
     Uma questão que começou a ser discutida durante a era da détente tinha como objetivo limitar o uso de mísseis antibalísticos (ABMs).  Estas armas foram projetadas para derrubar mísseis lançados por nações hostis.  Os ABMs foram considerados uma ameaça porque poderiam dar mais proteção a um lado, o que poderia incentivá-lo a atacar outro país, já que poderia se defender melhor se atacado.   Então, durante a década de 1980, o presidente dos EUA Ronald Reagan (1981-1989) propôs um programa de defesa antimísseis chamado "Star Wars".  Outros acordos limitaram o número de armas nucleares que as nações poderiam manter, o que aliviou as tensões da Guerra Fria.

Seção 2- O comunismo se espalha no leste da Ásia
     Após a Segunda Guerra Mundial, Mao Tsé-Tung (ditador comunista chinês de 1949-1976) levou as forças comunistas na China à vitória em 1949 sobre aqueles que queriam democracia.  Mao então começou a remodelar a economia da China.  Primeiro, ele deu terra aos camponeses, mas depois pediu a coletivização. Sob este sistema, Mao transferiu as pessoas de suas pequenas aldeias e fazendas individuais para comunas de milhares de pessoas em milhares de acres.  Conhecido como o Grande Salto adiante, o programa tinha como objetivo aumentar a produção agrícola e industrial.  Em vez disso, produziu 
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produtos inúteis e menos alimentos de baixa qualidade, já que muitos estavam desmotivados para fazer o seu melhor.  O mau tempo também afetou as plantações, e muitas pessoas morreram de fome.
     Para remover crenças burguesas (valores materialistas da classe média), Mao iniciou a Revolução Cultural. Trabalhadores e gerentes qualificados foram removidos das fábricas e forçados a trabalhar em fazendas ou em campos de trabalho.  Isso resultou em uma economia desacelerada e uma ameaça de guerra civil.  Mais uma vez, na tentativa de tornar todos iguais sob o governo comunista, houve pouca capacidade ou incentivo para trabalhar mais, já que não havia benefício individual; nenhuma chance de propriedade ou aumento de salário.
     No início, os Estados Unidos apoiaram aqueles que fugiram da China comunista e fugiram para Taiwan (uma nação insular democrática na costa da China que a China diz que ainda controla).  O Ocidente estava preocupado que a União Soviética e a China se tornassem aliados, mas os confrontos fronteiriços levaram os soviéticos a retirar a ajuda e os conselheiros da China.  Os líderes dos EUA pensaram que, ao "jogar a carta da China", ou melhorar as relações com os chineses, eles isolariam ainda mais os soviéticos.  Em 1979, os Estados Unidos estabeleceram relações diplomáticas com a China.
     A Coreia (um país península no leste da Ásia ao sul da China) foi uma nação independente atéque o Japão (nação insular no Oceano Pacífico ocidental a leste da China) a invadiu na Segunda Guerra Mundial.  Após a guerra, as forças americanas e soviéticas concordaram em dividir a península coreana no paralelo 38 (linha de latitude entre a Coreia do Norte e a Coreia do Sul). Kim Il Sung, comunista, governou a Coreia do Norte, e Syngman Rhee, aliado dos Estados Unidos, controlava a Coreia do Sul.  Em 1950, tropas norte-coreanas invadiram a Coreia do Sul, iniciando a Guerra da Coreia (1950-1953).  As forças das Nações Unidas os pararam ao longo de uma linha conhecida como Perímetro de Pusan no sul da Coreia do Sul, e então começaram a avançar para o norte.  Mao enviou tropas chinesas para ajudar os norte-coreanos.  As forças da ONU foram empurradas para o sul do paralelo 38 novamente.
     Em 1953, ambos os lados assinaram um armistício para acabar com os combates, mas as tropas permanecem em ambos os lados da zona desmilitarizada (DMZ) (área entre a Coreia do Norte e a Coreia do Sul no paralelo 38 onde nenhum militar pode estar) ainda hoje. Com o tempo, a Coreia do Sul desfrutou de um boom econômico e um aumento nos padrões de vida, enquanto a economia comunista da Coreia do Norte declinou.  A ênfase de Kim Il Sung na autoconfiança manteve a Coreia do Norte isolada e pobre.
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Seção 1, Devido por						
1. Defina superpoderes.
2. O que era a OTAN? O que era o Pacto de Varsóvia? Qual era o objetivo de cada um?
3. O que era a Cortina de Ferro?
4. Qual era a Doutrina Truman?
5. O que é uma corrida armamentista ou corrida de armas?
6. Defina détente.
7. Quem era Fidel Castro?
Quem era Nikita Khrushchev?
9. Defina a contenção.
10. Qual foi o susto vermelho das décadas de 1940 e 1950?


Seção 2, Devido por						
1. Quem era Mao Tsé-Tung?
2. O que foi coletivização?
3. Qual foi o Grande Salto adiante na China?  Por que não funcionou?
4. Defina burguesia.
5. Qual foi a Revolução Cultural na China?  Por que não funcionou?
6. Por que a Coreia foi dividida após a Segunda Guerra Mundial?
7. Qual é o paralelo 38?
8. Por que a Guerra da Coreia começou em 1950?
9. O que é o DMZ?
10 Por que acha que as tropas ainda estão estacionadas em ambos os lados da DMZ?
