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Capítulo 7- Nuevos patrones globales (1800–1914)
El imperialismo (la dominación de un condado por otro, generalmente por la fuerza) dio lugar a un intercambio global que benefició a las naciones industriales, pero interrumpió las economías locales en África, Asia y América Latina.  Los cambios radicales remodelaron la vida tanto de los pueblos sujetos como de los occidentales.

Sección 1- Japón moderniza
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]     Desde 1638, los shoguns (líderes militares de cada parte de Japón) habían cerrado Japón (nación insular en el océano Pacífico occidental) a los visitantes y el comercio.  En 1853, buques de guerra estadounidenses navegaron hacia la bahía de Tokio (principal cuerpo de agua cerca de la capital de Japón, Tokio) sin permiso.  El comodoro Perry llevaba una carta exigiendo que Japón abriera sus puertos.  Japón no podía luchar contra la marina estadounidense.  Pronto firmó el primero de muchos tratados comerciales.
     Algunos japoneses dijeron que los shoguns mostraban debilidad contra los extranjeros.  En 1867, la revuelta puso fin al control de shogun.  Un joven emperador comenzó un largo reinado.  Los japoneses estaban listos para aceptar el mundo occidental y aprender lo que podían.
     En la década de 1890, Japón había desarrollado un ejército y una marina modernos.  Tenía fábricas de acero y ferrocarriles.  El rápido éxito se debió a una serie de causas.  Una cultura y un lenguaje comunes ayudaron a la gente a llevarse bien.  Además, los japoneses tenían una historia de crecimiento económico y de aprendizaje de extranjeros.  Finalmente, los japoneses estaban decididos a resistir el dominio extranjero y se alejaron de ser aislados.
     A medida que la industria crecía, Japón necesitaba colonias para suministrar materias primas.  Ganar tales colonias significaba guerra.  En 1894, Japón derrotó a China (el país más grande de Asia) y ganó reclamos en Corea (unpaís peninsular en Asia oriental).  Cuando Rusia (elpaís más grande del mundo; en parte de Europa y Asia) mostró interés enCorea, Japón declaró la guerra.  Por primera vez en la historia moderna, una nación asiática derrotó a una potencia europea.  En 1910, Japón tenía el control total de Corea.  Una era del imperialismo japonés había comenzado.

Sección 2- Sudeste asiático y el Pacífico
     En la década de 1800, las potencias industriales buscaron recursos y mercados en el sudeste asiático.  Los cristianos vieron un lugar para difundir sus religiones.  Al igual que en África, Europa comenzó a tomar tierras.  La Compañía Holandesa de las Indias Orientales controlaba las Islas Spice, y los holandeses establecieron colonias para cultivar café y especias.  El pueblo de Birmania, nación del sudeste asiático (ahora llamada Myanmar) no se dio cuenta del poderío de las fuerzas británicas.  Perdieron muchas guerras antes de caer ante Gran Bretaña en la década de 1880.  En Vietnam, los líderes tampoco entendieron el poderío occidental.  Los franceses (país de Europa occidental cerca de Gran Bretaña) ganaron Vietnam, Laosy Camboya (naciones peninsulares al sur de China y suroeste de Japón).  Llamaron a sus posesiones indochina francesa.  En la década de 1890, los europeos controlaban la mayor parte del sudeste asiático.
     El rey de Siam, junto a Camboya y ahora llamado Tailandia, no subestimó a las potencias occidentales.  Decidió aprender de Occidente y construir su propia fuerza.  Siam concedió algunos derechos a Occidente, pero siguió siendo un reino libre.
     Estados Unidos (país de América del Norte formado oficialmente en 1776) se convirtió en una nación imperialista al llegar al Pacífico.  En 1878, ganó derechos en las Islas Samoanas.  En 1898, Estados Unidos se involucró en la lucha de Cuba por la independencia de España (paíspeninsular al 
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suroeste de Francia).  El éxito de Estados Unidos en la Guerra Hispanoamericana (guerra entre esos dos países en 1898) dio a los Estados Unidos Cuba (nación insular 90 millas al sur de Florida), Puerto Rico (otra isla al sureste de Florida y hoy controlada por Estados Unidos) y Filipinas (nación insular en el océano Pacífico occidental al sur de Japón).  En 1893, la reina de Hawái (cadena insular en el océano Pacífico central) trató de reducir la participación extranjera en su reino.  Los azucareros estadounidenses y aquellos que querían las islas para una base naval en Pearl Harbor (un gran puerto en Hawái que está protegido del Océano Pacífico) lideraron una revuelta.  Los Estados Unidos se anexionaron Hawái en 1898.
     En 1900, las potencias occidentales tenían casi todas las islas en el Pacífico, utilizando las islas no sólo para bases y reabastecimiento de combustible, sino también para puestos comerciales.  Pronto Japón también quería su parte.

Sección 3- Autogobierno para Canadá, Australia y Nueva Zelanda
     En las colonias británicas de Canadá (nación al norte de América), Australia (nación insular en el suroeste del Océano Pacífico) y Nueva Zelanda (nación insular al este de Australia), los colonos blancos superaron rápidamente en número a los nativos. Los británicos liberaron estas colonias fácilmente.  Sentían que los blancos eran más capaces de gobernarse a sí mismos que los no blancos de la India y África.
     Gran Bretaña ganó Canadá de Francia en 1763 después de ganar la Guerra francesa e india (1754-1763).  Después de la Revolución Americana y una revuelta en el Alto y Bajo Canadá en 1837, Gran Bretaña creó el Dominio Libre de Canadá en 1867.  La nueva nación mantuvo estrechos lazos con Gran Bretaña.
     Los primeros australianos probablemente vinieron del sudeste asiático.  Se hicieron conocidos como aborígenes.  En 1770, el capitán británico James Cook reclamó Australia.  Gran Bretaña utilizó por primera vez la tierra como colonia penal, un lugar para enviar a personas condenadas por crímenes.  Una fiebre del oro y ranchos de ovejas finas trajeron nuevos colonos.  Se trasladaron al accidentado interior conocido como outback, empujando o matando a los aborígenes.  En 1901, Gran Bretaña concedió el autogobierno (el poder de gobernarse a sí mismo).  El nuevo país todavía honraba al monarca británico como jefe de Estado.
     En 1769, el Capitán Cook reclamó Nueva Zelanda.  En 1840, Gran Bretaña se anexionó Nueva Zelanda y los colonos blancos comenzaron a reclamar tierras.  El pueblo maorí local se defendió.  En 1870, la mayoría de los maoríes habían muerto en guerras o por enfermedades.  Nueva Zelanda ganó el autogobierno en 1907.  Nueva Zelanda también mantuvo estrechos lazos con Gran Bretaña.

Sección 4- Imperialismo Económico Británico y Americano en América Latina
     La mayor parte de América Latina (el área al sur de América, América Central y del Sur) obtuvo la independencia en la década de 1800.  Sin embargo, la vida no mejoró para la mayoría de las personas.  Hubo revueltas, guerras civiles, dependencia económica (cuando un país depende del dinero de otro país), gobierno militar, reformas infructuosas y desigualdad entre su pueblo.  Los prejuicios y la pobreza continuaron.  Una clase dominante y la Iglesia Católica todavía controlaban tierras.  Los hombres fuertes locales, conocidos como caudillos, armaron ejércitos y se convirtieron en dictadores. Las revueltas a menudo derrocan a los caudillos.  Aun así, el poder se quedó con una pequeña clase dominante.
     Las economías coloniales dependían de España y Portugal.  Las colonias enviaron materias primas a sus tierras gobernantes.  Les compraron productos terminados.  Más tarde, Gran Bretaña y los Estados Unidos se convirtieron en socios comerciales con las naciones liberadas.  Tomaron el control 
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de los precios y establecieron normas que regulan el comercio.  América Latina llegó a depender de ellos.
     Las empresas británicas y estadounidenses querían proteger a sus empleados e inversiones en América Latina.  Reclamaron el derecho a actuar cuando los acontecimientos amenazaban sus intereses.  En 1823, el presidente de los Estados Unidos Monroe (presidente estadounidense de 1821 a 1825) emitió la Doctrina Monroe, estableciendo la propia esfera de influencia de EstadosUnidos (un área controlada por un condado) en el hemisferio occidental respaldada por su industria y ejército.  Dijo que las Américas están cerradas a una mayor colonización y que Estados Unidos se opondrá a cualquier esfuerzo europeo para restablecer las colonias.  En 1846, Estados Unidos fue a la guerra con México con el fin de ganar más tierras.
     En 1903, Estados Unidos quería construir un canal (más tarde el Canal de Panamá) a través de la tierra centroamericana de Colombia (nación del noreste en América del Sur fronteriza con el Mar Caribe y que se extiende a Centroamérica) con el fin de conectar los océanos Atlántico y Pacífico.  Específicamente, el canal fue creado con el fin de reducir el tiempo de transporte y los costos de negocio y abrir nuevos mercados para el comercio.  Colombia se negó a otorgar tierras para el canal.  Utilizando la política big stick del presidente Theodore Roosevelt (el uso de la fuerza para conseguir lo que Estados Unidos quería en América Central y del Sur), Estados Unidos respaldó una revuelta contra Colombia.  Una pieza de Colombia se separó (Panamá) y ganó la libertad de Colombia.  Panamá luego dio a los Estados Unidos tierras para construir el canal.  Muchos latinoamericanos vieron las acciones de Estados Unidos como interferencia y un ejemplo de imperialismo yanqui (accions tomadas por Estados Unidos que sólo beneficiaron a Estados Unidos a expensas de otras naciones centroamericanas y sudamericanas) especialmente después de que Estados Unidos le dijo al mundo que comenzaríaa"vigilary proteger, pero lo hizo para beneficiar sólo al país "vigilando") el hemisferio occidental (la mitad de la Tierra; tierra desde el meridiano primario vertical en Inglaterra y África y al este del antemeridiano en el Océano Pacífico).

Sección 5- Impacto del imperialismo
     La Era del Imperialismo cambió Occidente y sus colonias.  Las naciones industriales de Gran Bretaña, Francia, Alemania y los Estados Unidos controlaron la primera economía global y obligaron a los pueblos sujetos a aceptar ideas occidentales sobre el gobierno, la tecnología y la cultura.  Enviaron bienes, dinero de inversión y conocimiento al resto del mundo.  A cambio, África, Asia y América Latina suministraron recursos naturales, cultivos agrícolas y mano de obra barata.
     En muchos sentidos, las colonias sufrieron mucho bajo el dominio extranjero.  Los productos importados eliminaron las industrias artesanales locales.  Las hambrunas arrasaron tierras donde las granjas cultivaban cultivos de exportación en lugar de alimentos.  Sin embargo, el gobierno extranjero también trasladó a los países a la era moderna.
     El imperialismo trajo un intercambio de culturas.  Los europeos hicieron de su misión difundir caminos occidentales.  Muchos pueblos conquistados aceptaron nuevas formas.  Hablaban idiomas occidentales.  Llevaban estilos occidentales.  Algunos perdieron el contacto con sus propias culturas.  Sin embargo, otros se aferraron a sus costumbres.  Al final, la mayoría de las colonias mezclaron ideas antiguas y nuevas.  El imperialismo enriqueció a Occidente.  Los lazos con África, Asia y América Latina trajeron nuevo arte, música, moda y alimentos.
     A veces, más de una nación europea trató de ganar la misma colonia.  Las tensiones aumentaron a medida que cada uno temía que el otro construiría un imperio más fuerte.  Los conflictos a veces amenazaban con terminar en guerra.
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[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8]Tarea #1: Sección 1, Debido por							
1. ¿Cómo hizo Estados Unidos que Japón comerciase con otras naciones?
2. ¿Qué le hizo Estados Unidos a Japón una vez que la abrimos al comercio?
3. ¿Por qué Japón se convirtió en una nación imperialista?


Tarea #2: Secciones 2-3, Debido a							
1. ¿Para qué se utilizaron las islas del Pacífico?
2. ¿Qué isla fue tomada por los Ee? UU. en la década de 1890?
3. ¿Cómo tomaba Estados Unidos el control de la isla?
4. ¿Por qué América y España fueron a la guerra en la década de 1890?
5. ¿Qué guerra americana comenzó en 1898?
6. ¿A qué condujo la guerra?
7. ¿Por qué Canadá, Australia y Nueva Zelandia pudieron lograr la independencia más rápido que
    otros países dominados?
  

Tarea #3: Sección 4, Debido por							
1. ¿Qué hizo difícil para América Latina convertirse en una región fuerte e independiente?
2. ¿Cuáles fueron algunas de las dificultades de México en el de 1800?
3. ¿Qué era la Doctrina Monroe?
4. ¿Qué dijo la doctrina y cuál fue su efecto?
5. ¿Por qué Estados Unidos y México fueron a la guerra en la década de 1840?
6. ¿Cómo y por qué se creó el país de Panamá?
7. ¿Por qué se quería el Canal de Panamá?


Tarea #4: Sección 5, Debido por							
1. ¿Cuáles fueron algunos efectos económicos del imperialismo?
2. ¿Cuáles fueron algunos efectos culturales del imperialismo?
3. ¿Cuáles fueron algunos efectos políticos del imperialismo?
4. ¿A qué condujeron el imperialismo y el nacionalismo en 1914?
