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Capítulo 8- Primeira Guerra Mundial e Suas Consequências (1914-1919)
     Muitas forças, incluindo nacionalismo, militarismo e rivalidades imperialistas impulsionaram a Europa para a Primeira Guerra Mundial (conflito mundial de 1914 a 1918 que incluiu todas as principais nações do mundo).  Este conflito maciço engoliu grande parte do mundo por quatro anos e inaugurou uma nova era de guerra moderna e morte.
  
Seção 1- O Palco está Definido
     No início dos anos 1900, o mundo parecia em paz.  As pessoas se juntaram a grupos anti-guerra.  Os líderes se reuniram para conversar.  Ao mesmo tempo, no entanto, outras forças empurraram a Europa para a guerra.  Uma dessas forças era o nacionalismo (amar seu país; às vezes para onde o que você acha que é melhor para o seu país é ok, mesmo que seja ruim para os outros).  Orgulho do país e ferozes laços raciais dividiram grande parte da Europa.
As nações também queriam poder econômico.  A Grã-Bretanha tinha sido um líder da indústria.  Agora tinha que acompanhar as modernas fábricas alemãs.  Os países industrializados precisavam de matérias-primas.  França, Grã-Bretanha e Alemanha competiram por terras na África (continente ao sul da Europa e leste do Oceano Atlântico).
Com medo de perder suas colônias, as nações construíram o poder militar.  Esse militarismo, ou glorificação dos militares, levou a uma corrida armamentista (uma corrida de armas).  Ninguém queria guerra, mas todos estavam se preparando para lutar por precaução.
     O medo e a desconfiança cresceram.  Nações formaram alianças, prometendo proteger uns aos outros contra ataques.  Em 1914, havia duas grandes alianças.  Uma delas foram as Potências Centrais, incluindo a Alemanha (o país mais poderoso da Europaem 1914) Áustria-Hungria, (país a sudeste da Alemanha), e, por pouco tempo, a Itália (país península a sudeste da França).  O outro grupo era os Aliados, composto pela Grã-Bretanha, Françae Rússia.  Mais nações logo se juntaram às alianças.  Cada país prometeu ajudar seus amigos se a guerra eclodiu na Europa.  O palco foi montado para que um pequeno conflito pudesse facilmente se tornar uma grande guerra.

Seção 2- As Armas de Agosto
     Em junho de 1914, a Europa estava tensa.  Em uma área a leste da Itália conhecida como Os Balcãs, ascoisas estavam prestes a explodir.   O arquiduque Fernando da Áustria-Hungria (futuro rei do Império Austríaco-Húngaro) ia visitar a província da Bósnia.  Muitos sérvios viviam lá.  Alguns achavam que a Bósnia deveria pertencer à Sérvia (país dos Balcãs no sudeste da Europa) em vez da Áustria-Hungria.
     Enquanto o arquiduque planejava sua viagem, terroristas sérvios também fizeram planos.  Gavrilo Princip (um dos mais de 20 terroristas no ataque para assassinar o Arquiduque Ferdinand) fazia parte de um grupo terrorista conhecido como Mão Negra.  Seu objetivo era unir todos os sul-eslavas em uma nação.  Agora eles conspiraram para matar o arquiduque.  Em 28 de junho, o arquiduque e sua esposa atravessaram a cidade bósnia de Sarajevo.  Agindo em um plano de Mão Negra, Gavrilo Princip assassinou (para matá-los).
     A Áustria-Hungria culpou a Sérvia pelos assassinatos e deu à Sérvia um ultimato (um conjunto de exigências finais).  Quando a Sérvia não cedeu às exigências, a Áustria-Hungria declarou guerra em 28 de julho de 1914.
     Alianças entraram em jogo.  A Alemanha ficou ao lado da Áustria-Hungria.  A Rússia, uma 
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nação eslava, apoiou a Sérvia.  A França veio em auxílio da Rússia.  Em 3 de agosto de 1914, a Alemanha atacou a Bélgica como um caminho para a França.  Uma Grã-Bretanha furiosa declarou guerra à Alemanha.  A Primeira Guerra Mundial tinha começado.
O assassinato do Arquiduque Ferdinand provocou problemas.  No entanto, a maioria dos historiadores concorda que todas as nações envolvidas devem compartilhar a culpa pela guerra que ninguém queria.

Seção 3- Um novo tipo de guerra
     Alguns chamaram a Primeira Guerra Mundial de "A Grande Guerra (nome dado à Primeira Guerra Mundial por causa da incrível quantidade de morte e destruição)."  Mais tropas lutaram e morreram do que nunca na história.
Lutas pesadas ocorreram na Frente Ocidental, um trechode 600 milhas do Canal da Mancha até a Suíça.  Os alemães esperavam uma vitória antecipada lá.  No entanto, tropas francesas e britânicas os pararam.  Por quatro anos, nenhum dos lados avançou.  Tropas cavaram trincheiras (buracos no chão que estão conectados) ao longo da frente.  Quando saíram para lutar, muitos foram mortos.  Nenhum dos lados ganhou muito terreno.
     Havia também uma Frente Oriental na Europa.  Uma parte correu do Mar Báltico até o Mar Negro.  A outra parte correu entre a Itália (que se juntou aos Aliados em 1915) e a Áustria-Hungria.
     Grande parte da Primeira Guerra Mundial foi travada usando trincheiras (buracos anexados no chão que foram cavados para fornecer proteção de cada lado por causa do poder de fogo mortal que ambos os lados tinham).  Esta foi a primeira guerra a fazer uso da tecnologia moderna e das máquinas.   Aviões de guerra voaram pelos céus. Submarinos navegaram sob o mar.  Metralhadoras, tanques e gás venenoso tornaram as batalhas mortais.  A Primeira Guerra Mundial tornou-se um conflito global.  Seus efeitos foram sentidos em todo o mundo.
     Os poderes da Europa olhavam para suas colônias para soldados, trabalhadores e suprimentos.  No Oriente Médio, o Império Otomano juntou-se aos Poderes Centrais. O Japão, aliado da Grã-Bretanha, tomou colônias alemãs na China e ilhas no Pacífico.  Os Estados Unidos logo se juntariam à batalha também.

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Seção 4- Vencendo a Guerra
     A Primeira Guerra Mundial foi o que chamamosde guerratotal.  Em uma guerra total, todos os recursos de uma nação vão para o esforço de guerra.  Os governos recrutaram homens para lutar a guerra.  Eles aumentaram os impostos para pagar os custos da luta.  Eles racionaram, ou limitaram o fornecimento de mercadorias, para que pudessem fornecer os militares.  Eles usaram a imprensa para publicar propaganda que fez o inimigo parecer mau.  Propaganda é a disseminação de ideias para promover uma causa ou danificar uma causa oposta.
     As mulheres tiveram um papel importante na guerra total.  Muitos aceitaram empregos que os soldados abandonaram.  Alguns se juntaram aos serviços armados.  Outros foram para as frentes como enfermeiras.
Em 1917, a Europa tinha visto muita morte e ruína.  Na Rússia, a baixa moral, ouespíritos, levou à Revolução Russa (uma revolução na Rússia em 1917 liderada por pessoas comuns infelizes) que fez da democracia um país comunista (um país onde o governo possui tudo para o bem de seu povo e onde as classes da sociedade não existem) país.  A Rússia mudou seu nome para União 
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Soviética.  No início de 1918, o novo líder assinou um tratado com a Alemanha que tirou a Rússia da guerra.
     A retirada da Rússia foi uma boa notícia para as Potências Centrais.  No entanto, houve boas notícias para os Aliados também. De 1914 a 1917, a América permaneceu neutra (para não tomar partido), pelo menos no papel.  Mas em 1917, os Estados Unidos entraram na guerra, principalmente devido aos ataques ao transporte marítimo americano por submarinos (submarinos) alemães e ao desejo do presidente Woodrow Wilson de tornar o mundo seguro para a democracia.
     Em 1917, a guerra havia se tornado um impasse (quando ninguém ganha ou perde).  Com novos soldados e suprimentos dos Estados Unidos, os Aliados ganharam o controle.  Os navios americanos só foram capazes de atravessar o Oceano Atlântico (corpo d'água entre a América e a Europa) com segurança após a introdução do comboio (navios que viajam juntos para proteção).  Em 1918, a força industrial da América, a mão-de-obra fresca e a ajuda financeira permitiram que os Aliados vencessem a guerra.  As outras potências centrais tinham desistido, e os alemães estavam sozinhos.  Eles pediram o fim da luta.  Em 11 de novembro de 1918, um armistício (um acordo para acabar com a luta) foi declarado e a "guerra para acabar com todas asguerras" (nome dado à Primeira Guerra Mundial porque se fosse tão terrível todos acreditavam que nunca mais haveria uma guerra) tinha acabado.

Seção 5- Fazendo a Paz
     Quando a Primeira Guerra Mundial terminou, a Europa enfrentou enormes perdas.  Milhões morreram.  Mas foram feridos. A fome ameaçava muitas terras.  Além disso, uma epidemia mortal de gripe varreu o mundo em 1918.
     Grande parte do continente europeu estava em ruínas.  As cidades tiveram que ser reconstruídas.  Os governos haviam caído na Rússia, Alemanha, Áustria-Hungria, e o Império Otomano e a maioria dos governos europeus estavam em dívida maciça.
     O presidente dos Estados Unidos Wilson e o primeiro-ministro britânico David Lloyd George se juntaram ao líder francês Georges Clemenceau em Paris.  Eles foram os "Três Grandes" da conferência de paz em Paris, França.  Cada um tinha seus próprios objetivos.  Wilson ressaltou a autodeterminação, pela qual as pessoas escolhem seu próprio governo.  Wilson também propôs os Quatorze Pontos, suasideias que ele pensou que evitariam guerras futuras.  Grã-Bretanha e França queriam punir a Alemanha.
     Em junho de 1919, a conferência havia elaborado o Tratado de Versalhes (tratado de paz que oficialmente encerrou a Primeira Guerra Mundial).  O documento culpou os alemães pela guerra.  Eles tiveram que pagar mais de US$ 30 bilhões em indenizações (pagamento por danos à guerra), desistir de colônias e algumas terras europeias, e cortar seus militares.  O tratado também retirou o mapa da Europa Oriental, tudo o que levou à Segunda Guerra Mundial.
     Houve outras mudanças também.  Novas nações se formaram em terras que pertenciam à Rússia, Áustria-Hungria e Alemanha.  O tratado também criou a Liga das Nações.  Este grupo de mais de 40 países esperava resolver problemas sem guerra.  Embora a liga fosse o plano de Wilson, os Estados Unidos nunca aderiram.
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História Mundial      Sr. Sadow      Capítulo 8 Tarefas de Casa


[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8]Trabalho de casa #1: Seção 1, Devido por								
1. Por que havia tanta tensão entre a França e a Alemanha?
2. Por que havia tanta tensão entre a Grã-Bretanha e a Alemanha?
3. Defina o militarismo.
4. Como o militarismo levou à guerra?
5. Como as alianças entre os países levaram à guerra?



Trabalho de casa #2: Seções 2-3, Devido por							
1. Quem era o Arquiduque Francis Ferdinand?
2. Por que ele foi assassinado e por que sua morte começou a Primeira Guerra Mundial?
3. Defina a guerra de trincheiras.
4. Quais foram algumas tecnologias modernas usadas durante a guerra?



Trabalho de casa #3: Seção 4, Devido por								
1. Defina a guerra total.
2. Defina a propaganda.
3. Qual foi o impacto das mulheres na guerra?
4. Por que a Rússia abandonou a guerra em 1917?
5. Por que a América entrou em guerra em 1917?
6. Que benefícios a América deu aos Aliados?
7. Defina o armistício.
8. Defina o impasse.
9. Defina neutro.



Trabalho de casa #4: Seção 5, Devido por						
1. Descreva as condições na Europa após a Primeira Guerra Mundial.
2. Qual era o objetivo da Grã-Bretanha na Conferência de Paz de Paris?
3. Qual era o objetivo da França na Conferência de Paz de Paris?
4. Qual era o objetivo da América na Conferência de Paz de Paris?
5. Quais foram os Quatorze Pontos?
6. Qual foi a Liga das Nações?  Qual era o propósito pretendido?
7. Que evento na história prova que não há países suficientes aprendeu as lições que levaram à
    Primeira Guerra Mundial?
