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Capítulo 8- Primera Guerra Mundial y sus secuelas (1914-1919)
     Muchas fuerzas, incluyendo el nacionalismo, el militarismo y las rivalidades imperialistas impulsaron a Europa a la Primera Guerra Mundial (conflicto mundial de 1914-1918 que incluyó a todas las principales naciones del mundo).  Este conflicto masivo envolvió gran parte del mundo durante cuatro años y marcó el inicio de una nueva era de guerra y muerte modernas.
  
Sección 1- La etapa está establecida
     A principios de la década de 1900 el mundo parecía estar en paz.  La gente se unió a grupos antibélicos.  Los líderes se reunieron para hablar.  Al mismo tiempo, sin embargo, otras fuerzas empujaron a Europa hacia la guerra.  Una de estas fuerzas era el nacionalismo (amar a tu país; a veces a donde lo que crees que es mejor para tu país está bien, aunque sea malo para los demás).  El orgullo del país y los feroces lazos raciales dividieron gran parte de Europa.
     Las naciones también querían poder económico.  Gran Bretaña había sido líder de la industria.  Ahora tenía que mantenerse al día con las fábricas alemanas modernas.  Los países industrializados necesitaban materias primas.  Francia, Gran Bretaña y Alemania compitieron por tierras en África (continente al sur de Europa y al este del Océano Atlántico).
     Temerosos de perder sus colonias, las naciones construyeron el poder militar.  Este militarismo, o glorificación de los militares, condujo a una carrera armamentista (una carrera armamentista).  Nadie quería la guerra, pero todos se preparaban para luchar por si acaso.
El miedo y la desconfianza crecieron.  Las naciones formaron alianzas, prometiendo protegerse mutuamente contra los ataques.  En 1914, había dos grandes alianzas.  Una de ellas fueron las Potencias Centrales, entre ellas Alemania, (el país más poderoso deEuropa en 1914) Austria-Hungría, (país al sureste de Alemania) y, durante un corto tiempo, Italia (país peninsular al sureste de Francia).  El otro grupo eran los Aliados, formado por Gran Bretaña, Franciay Rusia.  Más naciones pronto se unieron a las alianzas.  Cada país prometió ayudar a sus amigos si estapía la guerra en Europa.  El escenario estaba preparado para que un pequeño conflicto pudiera convertirse fácilmente en una gran guerra.

Sección 2- Las Armas de Agosto
     En junio de 1914, Europa estaba tensa.  En una zona al este de Italia conocida como los Balcanes, las cosas estaban a punto de explotar.   El archiduque Fernando de Austria-Hungría (futuro rey del Imperio austriaco-húngaro) iba a visitar la provincia de Bosnia.  Muchos serbios vivían allí.  Algunos pensaban que Bosnia debería pertenecer a Serbia (país de los Balcanes, en el sureste de Europa) y no a Austria-Hungría.
     Mientras el archiduque planeaba su viaje, los terroristas serbios también hicieron planes.  Gavrilo Princip (uno de los más de 20 terroristas en el ataque para asesinar al archiduque Fernando) formó parte de un grupo terrorista conocido como la Mano Negra.  Su objetivo era unirse a todos los eslavos del sur en una nación.  Ahora conspiraron para matar al archiduque.  El 28 de junio, el archiduque y su esposa condujeron a través de la ciudad bosnia de Sarajevo.  Actuando en un plan de mano negra, Gavrilo Princip los asesinó (para matarlos).
Austria-Hungría culpó a Serbia de los asesinatos y dio un ultimátum a Serbia (una serie de demandas finales).  Cuando Serbia no ideó las demandas, Austria-Hungría declaró la guerra el 28 de julio de 1914.
     Las alianzas entraron en juego.  Alemania estaba al lado de Austria-Hungría.  Rusia, una nación eslava, apoyó a Serbia.  Francia acudió en ayuda de Rusia.  El 3 de agosto de 1914, Alemania atacó 
Spanish
Bélgica como camino a Francia.  Una Gran Bretaña enojada declaró la guerra a Alemania.  La Primera Guerra Mundial había comenzado. El asesinato del archiduque Ferdinand desató problemas.  Sin embargo, la mayoría de los historiadores están de acuerdo en que todas las naciones involucradas deben compartir la culpa de la guerra que nadie quería.

Sección 3- Un nuevo tipo de guerra
     Algunos han llamado a la Primera Guerra Mundial"La Gran Guerra (nombre dado a la Primera Guerra Mundial debido a la increíble cantidad de muerte y destrucción) ".  Más tropas lucharon y murieron que nunca en la historia.
     Se produjeron intensos combates en el Frente Occidental, un tramo de 600 millas desde el Canal de la Mancha hasta Suiza.  Los alemanes esperaban una victoria temprana allí.  Sin embargo, las tropas francesas y británicas los detuvieron.  Durante cuatro años, ninguna de las partes avanzó.
     Las tropas cavaron trincheras (agujeros en el suelo que están conectados) a lo largo del frente.  Cuando salieron a luchar, muchos fueron asesinados.  Ninguno de los dos bandos ganó mucho terreno.  También había un Frente Oriental en Europa.  Una parte corrió desde el mar Báltico hasta el Mar Negro.  La otra parte se desarrolló entre Italia (que se unió a los aliados en 1915) y Austria-Hungría.
     Gran parte de la Primera Guerra Mundial se libró usando trincheras (agujeros adjuntos en el suelo que fueron excavados para proporcionar protección a cada lado debido a la potencia de fuego mortal que ambos lados tenían).  Esta fue la primera guerra para hacer uso de la tecnología y la maquinaria modernas.   Aviones de guerra volaron los cielos. Submarinos navegaron bajo el mar.  Las ametralladoras, los tanques y el gas venenoso hicieron que las batallas edenales.  La Primera Guerra Mundial se convirtió en un conflicto global.  Sus efectos se sintieron en todo el mundo.
     Los poderes de Europa buscaban en sus colonias soldados, trabajadores y suministros.  En Oriente Medio, el Imperio Otomano se unió a las Potencias Centrales. Japón, aliado de Gran Bretaña, tomó colonias alemanas en China e islas en el Pacífico.  Estados Unidos pronto también se uniría a la batalla.

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Sección 4- Ganar la guerra
     La Primera Guerra Mundial fue lo que llamamos una guerra total.  En una guerra total, todos los recursos de una nación entran en el esfuerzo de guerra.  Los gobiernos reclutaron hombres para luchar contra la guerra.  Aumentaron los impuestos para pagar los costos de la lucha.  Racionaron, o limitaron el suministro de bienes, para que pudieran suministrar a los militares.  Usaron la prensa para publicar propaganda que hacía que el enemigo se viera mal.   La propaganda es la difusión de ideas para promover una causa o dañar una causa opuesta.
     Las mujeres jugaron un papel importante en la guerra total.  Muchos tomaron trabajos que los soldados dejaron atrás.  Algunos se unieron a los servicios armados.  Otros fueron al frente como enfermeras.
En 1917, Europa había visto demasiada muerte y ruina.  En Rusia, la baja moral, o espíritus, condujo a la Revolución Rusa (una revolución en Rusia en 1917 liderada por gente común infeliz) que convirtió a la democracia en un país comunista (un país donde el gobierno posee todo por el bien de su pueblo y donde las clases de la sociedad no existen).  Rusia cambió su nombre a la Unión Soviética.  A principios de 1918, el nuevo líder firmó un tratado con Alemania que sacó a Rusia de la guerra.
     La retirada de Rusia fue una buena noticia para las Potencias Centrales.  Sin embargo, también hubo buenas noticias para los aliados. De 1914 a 1917 Estados Unidos se mantuvo neutral (para no 
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tomar partido), al menos en el papel.  Pero en 1917, Estados Unidos entró en la guerra, principalmente debido a los ataques a buques submarinos alemanes (submarinos) y el deseo del presidente Woodrow Wilson de hacer que el mundo sea seguro para la democracia.
     En 1917 la guerra se había convertido en un estancamiento (cuando nadie está ganando o perdiendo).  Con nuevos soldados y suministros de los Estados Unidos, los Aliados ganaron el control.  Los barcos estadounidenses sólo pudieron cruzar el Océano Atlántico (cuerpo de agua entre América y Europa) de forma segura después de la introducción del convoy (barcos que viajan juntos para protegerse).  En 1918, la fuerza industrial, la mano de obra fresca y la ayuda financiera de Estados Unidos permitieron a los aliados ganar la guerra.  Las otras Potencias Centrales se habían rendido y los alemanes estaban solos.  Pidieron el fin de los combates.  El 11 de noviembre de 1918, se declaró un armisticio (un acuerdo para poner fin a los combates) y la "guerrapara poner fin a todas las guerras" (nombre dado a la Primera Guerra Mundial porque si era tan terrible todo el mundo creía que nunca volvería a haber una guerra) había terminado.

Sección 5- Hacer la paz
     Al terminar la Primera Guerra Mundial, Europa se enfrentó a enormes pérdidas.  Millones habían muerto.  Más habían resultado heridos. El hambre amenazaba muchas tierras.  Además, una epidemia mortal de gripe arrasó el mundo en 1918.
     Gran parte del continente europeo estaba en ruinas.  Las ciudades tuvieron que ser reconstruidas.  Los gobiernos habían caído en Rusia, Alemania, Austria-Hungría y el Imperio Otomano y la mayoría de los gobiernos 
europeos tenían una deuda masiva.
     El presidente de los Estados Unidos, Wilson, y el primer ministro británico, David Lloyd George, se unieron al líder francés Georges Clemenceau en París.  Fueron los "Tres Grandes" de la conferencia de paz en París, Francia.  Cada uno tenía sus propios objetivos.  Wilson hizo hincapié en la autodeterminación, por la cual la gente elige su propio gobierno.  Wilson también propuso los Catorce Puntos, sus ideas que pensó que evitarían futuras guerras.  Gran Bretaña y Francia querían castigar a Alemania.
     En junio de 1919, la conferencia había elaborado el Tratado de Versalles (tratado de paz que puso fin oficialmente a la Primera Guerra Mundial).  El documento culpó a los alemanes de la guerra.  Tuvieron que pagar más de 30.000 millones de dólares en reparaciones (pago por daños de guerra), renunciar a colonias y algunas tierras europeas, y recortar sus militares.  El tratado también vuelve a cambiar el mapa de Europa del Este, todo lo cual condujo a la Segunda Guerra Mundial.
     También hubo otros cambios.  Nuevas naciones se formaron en tierras que habían pertenecido a Rusia, Austria-Hungría y Alemania.  El tratado también creó la Sociedad de Naciones.  Este grupo de más de 40 países esperaba resolver problemas sin guerra.  Aunque la liga era el plan de Wilson, los Estados Unidos nunca se unieron.
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[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8]Tarea #1: Sección 1, Debido por							
1. ¿Por qué hubo tanta tensión entre Francia y Alemania?
2. ¿Por qué hubo tanta tensión entre Gran Bretaña y Alemania?
3. Definir el militarismo.
4. ¿Cómo condujo el militarismo a la guerra?
5. ¿Cómo condujeron las alianzas entre países a la guerra?


Tarea #2: Secciones 2-3, Debido por							
1. ¿Quién era el archiduque Francis Ferdinand?
2. ¿Por qué fue asesinado y por qué comenzó su muerte la Primera Guerra Mundial?
3. Definir la guerra de trincheras.
4. ¿Cuáles fueron algunas tecnologías modernas utilizadas durante la guerra?


Tarea #3: Sección 4, Debido por							
1. Definir la guerra total.
2. Definir propaganda.
3. ¿Cuál fue el impacto de las mujeres en la guerra?
4. ¿Por qué Rusia salió de la guerra en 1917?
5. ¿Por qué Estados Unidos fue a la guerra en 1917?
6. ¿Qué beneficios dio Estados Unidos a los Aliados?
7. Definir armisticio.
8. Defina el estancamiento.
9. Defina neutral.


Tarea #4: Sección 5, Debido por							
1. Describir las condiciones en Europa después de la Primera Guerra Mundial.
2. ¿Cuál era el objetivo de Gran Bretaña en la Conferencia de Paz de París?
3. ¿Cuál era el objetivo de Francia en la Conferencia de Paz de París?
4. ¿Cuál era el objetivo de Estados Unidos en la Conferencia de Paz de París?
5. ¿Cuáles fueron los Catorce Puntos?
6. ¿Qué era la Sociedad de Naciones?  ¿Cuál era su propósito previsto?
7. ¿Qué acontecimiento de la historia demuestra que no suficientes países aprendieron las lecciones
    que condujeron a la Primera Guerra Mundial?
