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Capítulo 9- Crisis de la democracia en Occidente (1919-1939)
     Después de la Primera Guerra Mundial (conflicto mundial de 1914-1918 que incluyó a todas las principales naciones del mundo), las naciones occidentales trabajaron para restaurar la prosperidad y garantizar la paz.  Al mismo tiempo, la agitación política y económica en las décadas de 1920 y 1930 desafió las tradiciones democráticas y condujo al surgimiento de dictadores.
   
Sección 1- Las Democracias Occidentales
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]     En 1919, Gran Bretaña, Franciay Estados Unidos eran las principales potencias mundiales, pero ellos y otras naciones se enfrentaban a serios problemas.  Los soldados que regresaban de la Primera Guerra Mundial necesitaban trabajo.  Las naciones tenían deudas de guerra que pagar y ciudades que reconstruir.
     Las naciones habían visto los horrores de la guerra. Ahora buscaron formas de mantener la paz. Durante la década de 1920, el La Liga de Naciones (grupo de más de 40 países que esperaban resolver los problemas entre países sin guerra) trabajó duro para resolver los conflictos. En 1925, los tratados firmados en Locarno, Suiza, establecieron las fronteras alemanas. El Pacto Kellogg-Briand, firmado en 1928, intentó limitar la cantidad de armas que los países podían tener. Lamentablemente, estos esfuerzos no pudieron proteger la paz.     La Sociedad de Naciones (grupo de más de 40 países que esperaban resolver problemas entre países sin guerra) trabajó duro para resolver conflictos.  En 1925, los tratados firmados en Locarno, Suiza, establecieron las fronteras alemanas.  El Pacto Kellogg-Briand, firmado en 1928, trató de limitar la cantidad de armas que los países podrían tener.  Lamentablemente, estos esfuerzos no pudieron proteger la paz.
     Estados Unidos fue la potencia económica líder de la década de 1920.  Estados Unidos tuvo un auge durante los añosveinte (justo después de la Primera Guerra Mundial, el tiempo durante la década de 1920, cuando la economía y la cantidad de empleos de Estados Unidos crecieron mucho), mientras que el resto del mundo luchaba por recuperarse después de la guerra.  Cuando las cosas empezaron a salir mal en Estados Unidos, el mundo entero se vio afectado.  En 1929, muchos estadounidenses perdieron dinero en el desplome bursátil (cuando la confianza de Estados Unidos en su futuro económico disminuyó mucho y el valor de las empresas disminuyó porque la gente vendió sus acciones muchas empresas) debido al crédito fácil (cuando la gente recibe préstamos de bancos que la mayoría de la gente no puede pagar) y la sobreproducción de bienes.  La economía estadounidense se desplomó y los bancos fracasaron.  Negocios cerrados.  La economía de Estados Unidos se volvió tan mala que el tiempo se llamó la Gran Depresión (1929-1939).  Como resultado, el comercio exterior casi se detiene.  Los Estados Unidos exigieron que las naciones pagaran préstamos.  La depresión mundial de la década de 1930 creó agitación financiera y sufrimiento generalizado en todo el mundo industrializado.
     La depresión mundial dejó a millones de personas sin trabajo.  En toda Europa, la gente perdió la fe en sus gobiernos. Los continuos problemas de dinero hicieron que muchas personas en los países democráticos pensaron que tal vez la democracia no era la mejor forma de gobierno.  El miedo al socialismo y al comunismo creció.  En Francia y Gran Bretaña, la democracia sobrevivió.  En otras naciones, personas hambrientas y desesperadas recurrieron a líderes que exigían el poder absoluto.
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Sección 2- Fascismo e Italia
     Italia (país peninsular al sureste de Francia) fue una nación con problemas después de la Primera Guerra Mundial.  El Tratado de Paz de Versalles regaló tierras que los italianos esperaban controlar.  Muchos veteranos de guerra no pudieron encontrar trabajo.  El comercio fue lento.  Los impuestos eran altos.  Trabajadores retenidos
huelgas.  Los funcionarios discutieron entre ellos, y el gobierno parecía impotente.  La gente quería un cambio.
Benito Mussolini (dictador italiano de 1924 a 1944) aprovechó los disturbios.  En 1919, reunió a veteranos de guerra y otros italianos infelices. Llamó a su grupo los fascistas (partido político que cree en el nacionalismo y el militarismo extremos), que se basaba en el socialismo (la idea de que el gobierno debería poseer todo por el bien de todos; sin propiedad individual).  Mussolini se comprometió a poner fin al desempleo.  Prometió ganar más tierras y hacer fuerte a la nación.  Los fascistas, declaró, prohibirían la rebelión entre los trabajadores y acabarían con todas las amenazas del comunismo.
     En 1925, los fascistas habían utilizado la fuerza y el terror para hacerse con el control.  Terminaron con las elecciones libres, la libertad de expresión y la prensa libre.  Mataron o encarcelaron a los que estaban en su contra.  Los italianos desesperados aceptaron la violencia a cambio del orden.  Aprendieron a poner los objetivos del Estado por encima de los derechos individuales.
     Mussolini había prometido un cambio, y la vida cambió en Italia.  La economía y la industria crecieron bajo
control.  Sin embargo, los salarios de los trabajadores cayeron.  Se esperaba que los hombres lucharan por la gloria.  Se esperaba que las mujeres fueran madres.  Los niños aprendieron a ser soldados, listos para ayudar a Italia a ganar poder.

Sección 3- Hitler y el ascenso de la Alemania nazi
     Al final de la Primera Guerra Mundial, el Káiser Guillermo II renunció, y Alemania (país de Europa central que perdió la Primera Guerra Mundial y quería venganza) estaba en el caos.  Además, el nuevo gobierno democrático, llamado República de Weimar, tuvo problemas.  Asumió la culpa de los términos del Tratado de Paz de Versalles que dejaron a Alemania débil.  Los partidos políticos lucharon entre sí.  En 1923, la inflación elevó los precios.  Cuando la Gran Depresión golpeó, los alemanes exigieron un líder que pudiera proporcionar empleos y construir orgullo.
     Ese líder fue Adolf Hitler (líder del Partido Nazi en Alemania y dictador de 1933 a 1945).  Hitler llegó al poder apelando al nacionalismo extremo (amar a tu país; a veces a donde lo que crees que es mejor para tu país está bien, aunque sea malo para los demás), el antisemitismo (los que contra las personas que son judías), el anticomunismo (los que están en contra del comunismo) y el resentimiento del Tratado de Versalles.  En 1921, el exsoldado encabezó el Partido Nacional Socialista Alemán de los Trabajadores, o Partido Nazi (partido político en Alemania que creía en el nacionalismo y el militarismo extremos).  Hitler dijo que los alemanes eran una raza superior que debía construir un nuevo imperio.  Los nazis ganaron muchos seguidores.  En 1933, Hitler fue nombrado canciller (primer ministro) de Alemania y convirtió al Estado alemán en una dictadura nazi totalitaria (completa y total).  Llamó a su nuevo imperio el Tercer Reich (un imperio; el Primer Reich fue el Sacro Imperio Romano Germánico de 962-1806 
Spanish
y el Segundo Reich fue Alemania bajo Bismarck y Guillermo I y II de 1871-1918).
     Al igual que Mussolini, Hitler era un dictador (un líder de un país que tiene poder absoluto en el país).  Construyó un estado unipartidista, acabó con los derechos civiles y silenció a los enemigos con fuerza.  Hitler puso a las empresas bajo control del gobierno y elevó el nivel de vida.  La mayoría de los alemanes aceptaron la pérdida de libertades.  No cuestionaron el racismo nazi.  Dejaron que Hitler culpara de los problemas a los judíos.  Nadie detuvo su acumulación militar, un acto prohibido por el tratado de Versalles.
     La pobreza y los conflictos civiles permiten que el fascismo se afianza en nuevas naciones de Europa del Este.  Mientras grupos étnicos y religiosos luchaban por el control, los gobernantes fascistas prometieron poner orden.  Tomaron el poder en la mayoría de los países de Europa del Este.
     Tres sistemas de gobierno, democracia, comunismo y fascismo compitieron por la influencia en la Europa de posguerra.

Sección 4- El ascenso de Japón
     En el Océano Pacífico (océano más grande de la Tierra; entre América y Asia), Japón (nación insular en el Océano Pacífico occidental al este de China) siguió siendo imperialista en busca de recursos naturales (cosas hechas por la madre naturaleza que son necesarias para un país tener para que tenga industria y sea un país fuerte, como el metal, el petróleo, la madera y el caucho).
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[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8]Tarea #1: Sección 1, Debido por									
1. ¿Por qué los dictadores pudieron hacerse con el control en ciertos países?
2. ¿Por qué era muy inestable la paz después de la Primera Guerra Mundial?
3. ¿Qué fue un efecto de la Gran Depresión?
4. ¿Por qué comenzó la Gran Depresión en Estados Unidos?


Tarea #2: Secciones 2-4, Debido a									
1. ¿Por qué Benito Mussolini pudo hacerse con el control en Italia?
2. ¿Por qué Adolf Hitler pudo hacerse con el control en Alemania?
3. ¿Qué estaba haciendo Japón en el Océano Pacífico durante la década de 1930?
